



## **КОРРУПЦИЯ**

 **Коррупция в современной России является одной из серьёзных проблем страны. Хотя уровень коррупции и снизился кардинально за последнее десятилетие, но всё же значительная часть российской экономики по-прежнему находится в чёрной или серой зоне.**

**Центр правовой информации представляет Первый в 2017 году выпуск Информационно-рекомендательного списка «На житейских перекрёстках», в котором подобран список статей из периодических изданий с краткими аннотациями о противодействии коррупции.**

**Информационный список предназначен для широкого круга пользователей.**

**Информация для информационно—рекомендательного списка взята с официальных сайтов периодических изданий и газеты «Золотая Долина».**

→ Южная Корея совмещает коррупцию и экономическое чудо // Золотой Рог. Деловая газета.—2017.—8 февраля

[http://www.zrpress.ru/business/v-mire\\_08.02.2017\\_82102\\_juzhnaja-koreja-sovmeschaet-korrupsiju-i-ekonomicheskoe-chudo.html](http://www.zrpress.ru/business/v-mire_08.02.2017_82102_juzhnaja-koreja-sovmeschaet-korrupsiju-i-ekonomicheskoe-chudo.html)

**Многие экономисты и политики по всему миру убеждены, что коррупция и развитие экономики несовместимы. Однако южнокорейский опыт доказывает обратное: экономика растет, если коррупционеры не занимаются «хищничеством».**

→ Гарднер, Ю. Руководство хабаровского Водоканала заподозрили в хищении 130 млн / Юлия Гарднер // Российская газета.—2017.—28 марта

<https://rg.ru/2017/03/28/reg-dfo/rukovodstvo-habarovskogo-vodokanala-zapodozrili-v-hishchenii-130-mln.html>

**Крупные хищения денег, выделенных из федерального бюджета на строительства Тунгусского водозабора, выявили следователи. В них подозревают руководителей хабаровского МУП "Водоканал".**

→ Куликов, В. Добром не выйдет/ Владислав Куликов // Российская газета.—2017.—27 марта

<https://rg.ru/2017/03/27/miniust-predlozhit-rasshirit-poniatie-vzjatki.html>

**Министерство юстиции России приступило к разработке законопроекта, предлагающего расширить понятие взятки. Теперь под**

**соответствующую статью УК попадут и какие-то нематериальные услуги.**

→ Мацур, М. **На Ставрополье экс-главу антикоррупционного отдела осудили за взятку** / Мария Мацур // Российская газета.—2017.—27 марта

<https://rg.ru/2017/03/27/reg-skfo/stavropol-glavu-antikorrupcionnogo-otdela-osudili-za-vzjatku.html>

**На Ставрополье бывший начальник отдела экономической безопасности и противодействия коррупции (ОБЭП и ПК) МВД России по Изобильненскому району осужден по статье "Покушение на получение взятки".**

→ Замахина,Т. **Колокольцев: Перелома в борьбе с коррупцией добиться не удалось**/ Татьяна Замахина // Российская газета.—2017.—9 марта

<https://rg.ru/2017/03/09/kolokolcev-pereloma-v-borbe-s-korrupciej-dobitsia-ne-udalos.html>

**Общий ущерб от преступлений в сфере освоения бюджета превысил в 2016 году 19 миллиардов рублей. Об этом сообщил глава МВД РФ Владимир Колокольцев на коллегии ведомства. Говорить о переломе в борьбе с коррупцией рано, также признал он.**

→ Журман, О. **Суд продлил арест замглавы приморского УМВД** / Ольга Журман // Российская газета.—2017.—28 марта

<https://rg.ru/2017/03/28/reg-dfo/sud-prodlil-arest-zamglavy-primorskogo-umvd.html>

**До середины июня продлен срок содержания под стражей заместителю начальника УМВД по Приморскому краю Илье Шамратову. Решение принято судом по ходатайству следственных органов, сообщает "Интерфакс".**

→ Сидоров, Е. **Медийный кулак против политической стабильности бьет по имиджу Приморья** / Евгений Сидоров // Золотой Рог. Деловая газета.—2017.—7 февраля

[http://www.zrpress.ru/politics/primorje\\_07.02.2017\\_82088\\_medijnyj-kulak-protiv-politicheskoj-stabilnosti-bjet-po-imidzhu-primorja.html](http://www.zrpress.ru/politics/primorje_07.02.2017_82088_medijnyj-kulak-protiv-politicheskoj-stabilnosti-bjet-po-imidzhu-primorja.html)

**На протяжении года Приморье живет в подзабытых условиях войны компроматов. По количеству задействованных СМИ эта информационная кампания вполне сопоставима с тем, что было во времена Евгения НАЗДРАТЕНКО и Виктора ЧЕРЕПКОВА. Несмотря на то что своей главной цели война против политической стабильности в регионе не достигла, она может навредить имиджу Приморья, над улучшением которого столько лет трудились федеральные и краевые власти.**

→ Строгин, А. **Бизнес Приморья не надеется на содействие государства** / Артем Строгин // Золотой Рог. Деловая газета.— 2017.—21 марта

[http://www.zrpress.ru/business/primorje\\_21.03.2017\\_82663\\_biznes-primorja-ne-nadeetsja-na-sodejstvie-gosudarstva.html](http://www.zrpress.ru/business/primorje_21.03.2017_82663_biznes-primorja-ne-nadeetsja-na-sodejstvie-gosudarstva.html)

**Бизнесменов Приморья куда больше волнуют высокие ставки по кредитам, чем коррупция и административные барьеры. А рост налоговой нагрузки не так страшен по сравнению с падением спроса на товар или услугу. Впрочем, большинство субъектов бизнеса готовы развиваться и в текущих условиях, не надеясь на содействие государства.**

## ПЕЧАТНЫЕ ИЗДАНИЯ

Божок, Н. **Депутаты теперь без мандата**/Николай Божок//Золотая Долина. — 2017. —28 марта. —С. 20.

**Прокуратура проверила исполнение законодательства о противодействии коррупции лицами, замещающими муниципальные должности.**